



*Время года осень.
В листопаде, яркое,
Что за чудо, спросим? -
На дары богатое
Время года осень.*

28 сентября 2022 года у детей подготовительной группы «Капельки» прошло осеннее развлечение **«Осень и её сестрички»**.

На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас в музыкальном зале царила теплая, доброжелательная атмосфера. В гости к ребятам пришла сама красавица Осень (учитель-логопед С.В.Дмитриева). Принесла корзинку с гостинцами: фрукты и овощи. Ребята читали стихи, пели песни, играли.

Под руководством музыкального руководителя Н.В.Сайгашовой и воспитателя О.В.Подериной дети разыграли сценку грибов. Где белый гриб боровик и мухомор поссорились, но ребята с помощью стихов их помирили и станцевали танец «Дружба».

Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Хоть и говорят, что осень унылая пора, но дети как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листвьев под ногами, дождику, под которым так интересно гулять под зонтиком, обув резиновые сапожки. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы. Воспитанники получили много позитивных эмоций.



Статью подготовила воспитатель группы «Капельки» Подерина О.В.